
A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma közleményt jelentetett meg a kormány 
29 pontos tervére. A végleges közlemény a http://www.szef.hu/ oldalon olvasható, 
"Egyeztetni akar a SZEF a tervezett kormányzati lépésekről" címmel. A közlemény 
tervezetére - amelynek a végleges változatára is igazak az érveink - a KKDSZ 
Elnöksége az alábbi levelet küldte a SZEF és a SZEF-et alkotó szakszervezetek 
vezetőinek.  

 

 

Tisztelt Kollégák! 
 

A SZEF elnöke által a tagszervezetekhez eljuttatott a kormány közelmúltban hozott 
intézkedéseire megfogalmazott közleménytervezettel a KKDSZ elnöksége nem ért 
egyet. Fenntartásunk elsősorban nem elvi, hanem gyakorlati jellegű.  
Nem értünk egyet az eddig meghozott és a munkavállalói jogokat súlyosan sértő 
intézkedésekkel, de nem tartjuk szerencsésnek azt, hogy az éppen megalakuló, és 
jelenleg közbizalmat élvező kormánnyal szemben a szakszervezetek rögtön 
konfrontálódjanak. Szerencsésebbnek tartjuk azt, ha a szakszervezetek az első 
lépésben együttműködési készségüket mutatják, és mintegy segítő szándékkal 
fogalmazzák meg céljaikat. Ennek szellemében fogalmazta meg a KKDSZ elnöksége 
az alábbi nyilatkozat tervezetet, melyet tájékoztatásul küldünk meg 
testvérszervezeteinknek.  
Várjuk minderről a tagszervezetek véleményét. 
 

A KKDSZ nyilatkozat-tervezete: 
  
Üdvözöljük, hogy a kormány 29 pontos intézkedési terve napvilágra került. A  29 
pont tartalma jelzi, hogy az jelentős hatással lesz a munkavállalókra.  
A SZEF-ben tömörülő szakszervezetek érdekeltek abban, hogy a nemzeti 
együttműködés rendszere kiteljesedjen, ezért indokoltnak tartjuk, hogy 
megkezdődjön a munkavállalói oldal és a kormány képviselőinek mihamarabbi 
párbeszéde. 
Ennek érdekében kezdeményezzük az Országos Érdekegyeztető Tanács azonnali 
összehívását és az érdemi tárgyalások megkezdését. 
Bízunk abban, hogy ezzel megelőzhetővé válik egy olyan, a nemzeti 
együttműködés szellemével ellentétes gyakorlat tartóssá válása, melynek során a 
munkavállalókat érintő alaptörvények egyéni képviselői indítvány útján kerülnek 
beterjesztésre, módosításra és elfogadásra.  
Egyenrangú partnerei kívánunk lenni a nemzeti együttműködés új rendszerének. 
 

                                                                                                            A KKDSZ elnöksége 
 

http://www.szef.hu/

